

英政府拒绝民众请愿

首相称期待特朗普来访

新华社伦敦2月14日电 (记者 梁希之) 英国政府14日正式拒绝了民众呼吁取消邀请美国总统特朗普访英的请愿,首相特雷莎·梅表示期待特朗普今年对英国进行访问。

英国外交部当天在议会请愿网站上发表声明说,“英国政府意识到许多签名者所表达的强烈意愿,但不支持这一请愿,”英国政府完全允许美国总统前来进行国事访问。

声明说,首相访美期间代表英国女王邀

请特朗普今年对英国进行国事访问,邀请已被接受,但具体访问时间还没敲定,“这份邀请反映了美英两国关系的重要性”。

英国首相府发言人表示,特雷莎·梅当日下午与特朗普通电话,探讨了包括贸易和安全在内的一系列问题,并讨论了特朗普即将对英国进行的访问。“首相说她期待今年晚些时候欢迎他(特朗普)来访”。

今年1月,特雷莎·梅在访美期间宣布,英国女王伊丽莎白二世正式邀请特朗普今

年下半年对英国进行国事访问,特朗普接受了邀请。但此后英国有超过185万人在议会请愿网站的一份请愿书上签字,呼吁取消英国对特朗普发出的访问邀请。请愿书说,特朗普表现出的“对女性的厌恶与粗俗让他不配接受英国女王夫妇的邀请前来访问”。同时,超过30万人在另一份请愿书上签字,呼吁英国应该邀请特朗普进行访问。

按照相关规定,一旦请愿人数超过10万,议会就应考虑对相关议题进行辩论。英

国议会下院将于本月20日就以上两份请愿书进行辩论。

议会下院议长约翰·伯科6日曾表示“强烈反对”特朗普在访英期间到英国议会发表演讲。伯科说,到英国议会演讲是一项“需要努力获得的荣誉”,而非“自动享有的权利”。目前已有超过200名议员共同签署了一项动议,要求禁止特朗普在英国议会发表演讲。

美联储主席说 未来几次会议 将讨论是否再次加息

当地时间2月14日

美国联邦储备委员会主席耶伦表示

美国经济正朝着预期方向前进

美联储预计美国经济将继续保持温和增长势头,就业市场将继续改善,通胀率将继续回升

美联储将在未来几次货币政策例会上讨论是否再次加息

当前经济形势决定未来渐进加息的节奏是合适的
等待太久才开始加息是不明智的

分析人士认为

耶伦的表态暗示美联储对3月份加息持开放态度

美联储将于3月14日至15日举行下一次货币政策例会

新华社记者 陈泽宇 编制

欧洲阿丽亚娜火箭 成功发射两颗通信卫星

新华社巴黎2月14日电 (记者 张雪飞) 格林尼治时间14日21时39分(北京时间15日5时39分),一枚阿丽亚娜5型运载火箭从法属圭亚那库鲁航天中心发射升空,成功将两颗通信卫星送入轨道。

负责发射的欧洲阿丽亚娜航天公司在新闻公告中说,这枚火箭载有美国电话电报公司(AT&T)旗下卫星电视运营商“直播电视公司”的SKY Brasil-1卫星和印度尼西亚电信公司的Telkom 3S卫星。火箭升空约40分钟后,两颗卫星先后与火箭分离,进入各自相应的轨道。

SKY Brasil-1是阿丽亚娜公司为“直播电视公司”发射的第10颗卫星。该卫星由空中客车防务与航天公司建造,重约6吨,携带60个Ku波段转发器。它将被定位在

西经43.1度上空,用于向巴西用户提供高清数字卫星电视直播服务,预期工作寿命超过19年。

Telkom 3S是阿丽亚娜公司为印度尼西亚最大的电信公司发射的第三颗卫星,由泰雷兹阿莱尼亚宇航公司建造,重约3.55吨,将被定位于东经118度上空。该卫星携带C波段和Ku波段转发器,可向印尼和其他一些东南亚国家和地区提供高清电视信号,并提供移动通信和互联网应用服务,预期工作寿命超过16年。

这是阿丽亚娜航天公司今年第二次执行发射任务。根据此前公布的计划,该公司2017年预计发射7枚阿丽亚娜5型火箭,3枚“织女星”火箭和2枚“联盟”火箭。

新加坡举办悼念活动缅怀日占时期死难者

新华社新加坡2月15日电 (记者 包雪琳) 新加坡中华总商会15日在新加坡市中心“日本占领时期死难人民纪念碑”前举行悼念活动,缅怀在日本占领时期被杀害的民众。

当天也是新加坡“全面防卫日”。新加坡民防部队在悼念活动开始前鸣放“警报解除”信号,意为希望战争不再发生。随后,新加坡中华总商会、武装部队退役军人等代表分别向纪念碑敬献花圈,参加活动的1200余人面向纪念碑三鞠躬并默哀一分钟。

新加坡文化、社区和青年部长傅海燕接受记者采访时说,希望通过每年举行的悼念活动向新加坡人、特别是年青一代,强调捍

卫新加坡的重要性,保卫国家是每个人的责任。

新加坡中华总商会会长蔡其生说,和平来之不易,要好好珍惜。希望新加坡人团结起来,建设国家经济,促进族群和谐,维护社会和平与稳定。

1942年2月15日,日本攻陷新加坡,并对新加坡开始3年半的统治。据不完全统计,至少5万新加坡华人被杀害。20世纪60年代,新加坡多地发现日本占领时期被屠杀者遗骸,人们收集死难者遗骸,整理有关资料。1967年,新加坡建成“日本占领时期死难人民纪念碑”,于每年2月15日在纪念碑前为死难者进行公祭。

美国得克萨斯州遭遇龙卷风袭击

新华社休斯敦2月14日电 (记者 张永兴) 美国得克萨斯州大休斯敦地区14日遭遇暴风雨和龙卷风袭击,1人在暴风雨中因车祸丧生,另有至少6人受伤。

美国国家气象局证实,当天共有至少6股龙卷风袭击了大休斯敦地区,造成一些城市和地区遭受不同程度损失。在范弗利克市,风速为每小时160公里的龙卷风造成至

少6人受伤。在蒙哥马利县,1名高中生在暴风雨中发生车祸而丧生。在范弗利克和密苏里等地,一些房屋、建筑及车辆在龙卷风袭击中受损。

暴风雨和龙卷风袭击导致大休斯敦地区约2.5万个家庭电力供应中断,还造成两座机场约150个航班被迫推迟。

尼日尔宣布裂谷热疫情结束

新华社阿比让2月14日电 (记者 陈晨) 尼日尔公共卫生部14日宣布,从去年10月至今,尼日尔没有新增裂谷热本地感染病例,该国境内裂谷热疫情已经结束。

尼日尔公共卫生部部长马伊纳萨拉当天在新闻发布会上表示,从2016年10月25日该国卫生部门收治最后一名裂谷热病例至今,尼日尔再没有新增裂谷热本地感染病例。按照国际标准,尼日尔国内裂谷热疫

情已宣告结束。但马伊纳萨拉呼吁民众保持警惕,以防疫情再次暴发。

2016年8月下旬,尼日尔宣布境内暴发裂谷热疫情。针对疫情,非政府组织“国际医疗行动联盟”和尼日尔卫生部门合作,在疫情最为严重的尼日尔西部钦塔巴拉登地区开设了一个紧急救助中心,先后收治了近400名裂谷热患者。据统计,本次疫情已造成至少33人死亡。

波黑一养鸡场发现H5N8型禽流感病毒

新华社萨拉热窝2月14日电 (记者 袁亮) 波黑卫生部门14日发布公告说,波黑西北部波里耶多尔市一村庄的养鸡场发现了H5N8型禽流感病毒。

公告说,该养鸡场的死鸡样本将被送往

欧盟禽流感中央参考实验室进一步确诊。公告没有提及该养鸡场有多少只鸡死亡。

据波黑媒体报道,波黑政府已宣布波里耶多尔市为禽流感高危区域,并采取了相应防控措施。